

KRAJEVNE SKUPNOSTI

Denar proračuna po novih merilih

Zaposleni v KS, ki niso samoupravno organizirani, naj to nezakonitost odpravijo

Na svojih nedavnih sejah so člani bežigradskega izvršnega sveta posvetili precej pozornosti krajevnim skupnostim. Oblikovali so osnutek meril in kriterijev za delitev sredstev občinskega proračuna za osnovno dejavnost krajevnih skupnosti v letošnjem letu ter strokovne podlage za smotno samoupravno in delovno organiziranost delavcev, ki opravljajo dela in naloge za krajevne skupnosti. O obeh temah bodo razpravljali tudi delegati zbora krajevnih skupnosti na zasedanju 31. marca.

Na podlagi osnutka meril in kriterijev je za delovanje krajevnih skupnosti v letošnjem letu predvidenih 235.998.169 dinarjev iz občinskega proračuna.

Osnutek proračuna je v ta namen predvideval sicer za 16.775.169 dinarjev manj sredstev. Razlika, ki bi nastala s sprejetjem novih meril in kriterijev, pa bo zagotovljena s predlogom občinskega proračuna za letošnje leto. Po ugotovitvi dejanskih stroškov, ki jih bodo imele v letošnjem prvem polletju krajevne skupnosti z obračunom amortizacije po minimalnih predpisanih stopnjah, z ogrevanjem in z najemnino za 100 kvadratnih metrov površin (stroškov za večjo kvadraturu občina krajevnim skupnostim ne prizna), bo občinski sekretariat za občo upravo, proračun in skupne zadeve predvideno višino sredstev uskladil z dejansko porabljenim denarjem. Poleg

tega pripada po osnutku novih meril vsaki krajevni skupnosti še denar za strokovno in administrativno delo po posebnem ključu glede na število prebivalcev, sredstva za sklad skupne porabe redno zaposlenih delavcev KS ter sredstva za ostale nujno potrebne stroške – vsaki KS po 500 tisočakov na leto. Krajevnim skupnostim, ki zagotavljajo pogoje dela socialnim delavkam, se ta slednji znesek po osnutku meril poveča še za 10 odstotkov. Osnutek meril tudi predvideva, da obračunavajo krajevne skupnosti, ki svoje prostore oddajajo, amortizacijo za oddani del poslovnega prostora iz najemnin ali iz doseženega neproračunskega prihodka. Pripravljalci novih meril in kriterijev so predvidevali letošnje 20-odstotno povečanje sredstev za materialne stroške in 25-odstotno povečanje sredstev za osebne dohodke zaposlenih v krajevnih skupnostih v primerjavi z letom 1986.

Občinski sekretariat za občo upravo, proračun in skupne zadeve je ponudil članom izvršnega sveta ter delegatom zbora krajevnih skupnosti v razpravo tudi analizo stanja samoupravne in delovne organiziranosti delavcev, ki opravljajo dela in naloge za bežigradske krajevne skupnosti ter zakonskih možnosti in predlog možnih oblik delovne in samoupravne organiziranosti teh delavcev. Pred štirimi leti je bila na občinski ravni že ustanovljena posebna delovna skupnost zaposlenih v krajevnih skupnostih, v okviru katere bi tudi ti maloštevilni delavci lahko uresničevali svoje samoupravne pravice in dolžnosti. A že takrat, na samem začetku, se vanjo niso vključile vse bežigradske krajevne skupnosti (ob ustanovitvi je bilo v delovni skupnosti zaposlenih 35 delavcev). Tekom let je deset krajevnih skupnosti iz delovne skupnosti izstopilo, ostalo jih je le še petnajst oziroma 24 delavcev. Zaradi tega se pojavljajo vedno večje razlike med osebnimi dohodki zaposlenih v krajevnih skupnostih, čeprav opravljajo vsi enaka dela.

Bežigradski izvršni svet je zato predlagal, naj delovna skupnost pri delitvi sredstev za osebne dohodke dosledno upošteva kriterije svojega pazožnega sporazuma. Po že izdelanih predlogih za vse krajevne skupnosti, naj bi se tudi za delovno skupnost preneslo finančno poslovanje ter administrativno tehnična opravila v občinski sekretariat za občo upravo, proračun in skupne zadeve, vodji te delovne skupnosti pa naj bi na sekretariatu zagotovili tudi strokovno pomoč. Izvršni svet je hkrati pozval vse tiste krajevne skupnosti, katerih delavci niso vključeni v nobeno od oblik samoupravne organiziranosti, naj to nezakonitost odpravijo.

VIDA PETROVČIČ

Popravka

V 2. številki Zbora občanov se v prispevku Bife, banka, trafika in turizem v Smeltu zadnji stavek pravilno glasi: »S svojo dejavnostjo pa počasi prodira v bežigradski in ljubljanski kulturni prostor tudi Smeltova galerija, katere vsebinsko vodstvo bo prevzel Mednarodni grafični likovni center.«

V prispevku Združeni proizvajalci strojne opreme – Načrtujejo povečati izvoz se podpis pod fotografijo pravilno glasi: Peter Tribušon, podpredsednik KPO ZPS.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD RAZPISUJE NAGRADO OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1987

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrado občine delovnim ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, družbenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za izjemne uspehe trajnejšega pomena, doseže na naslednjih področjih

1. na področju gospodarstva – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za razvoj. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov, združenju dela in sredstev; doseganju boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi; uspešnemu izvajanju novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva; uspešnemu doseganju izjemnih uspehov pri vključevanju v mednarodno menjavo; uspešnemu razvijanju in izvajanju inovacijske dejavnosti; uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije in družbene skupnosti kot celote;

2. na področju družbenih dejavnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri opravljanju dejavnosti vzgoje in izobraževanja, družbenega varstva otrok, raziskovanje dejavnosti, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega skrbstva in varstva ter drugih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni dejavnosti, samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela s področja družbenih dejavnosti. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov; izjemni uspehi v strokovnem delu, ki imajo poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti; storitve na področju umetnosti; izjemni uspehi pri preučevanju in reševanju problematike posamezne dejavnosti; uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije oziroma skupnosti, samoupravnih interesov skupnosti in krajevnih skupnosti;

3. na področju splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena, dosežene na tem področjih v krajevnih skupnostih, te-

meljnih organizacijah združenega dela ter v občini; za izjemne zasluge pri krepitev bratstva in enotnosti; ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah ter za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu. Pri tem je upoštevan predvsem napredek pri organiziranju in delovanju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela in v občini ter pri vključevanju družbenopolitičnih organizacij in društev v sistem splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti;

4. na področju družbenopolitičnih dejavnosti – za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevanje in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih. Pri ocenjevanju družbenopolitičnih dejavnosti je upoštevana javna ocena, idejnost in pomembnost dosežkov na tem področju.

Nagrade občine je umetniški kipec, ki predstavlja talca iz Gramozne jame in drevo življenja, ki raste iz žrtev za osvoboditev. Podeljena bo z izročitvijo posebne listine ob občinskem prazniku 24. junija.

Pobudo za podelitev nagrade občine lahko dajo delovni ljudje in občani organizirani v krajevnih skupnostih, organih skupščine občine, organizacijah združenega dela ter drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva. Pobudniki ne morejo sami sebe predlagati za nagrado občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne podatke o kandidatu in podrobno utemeljitev njegovih dosežkov na določenem področju delovanja.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do 20. aprila 1987 Komisiji za priznanja občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, tel. št. 329-041 int. 251 ali 280.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

NE POZABIMO NA PLAKETE

Ena od oblik priznanja in družbene zahvale za vloženo nesebično delo so tudi plakete občinske skupščine, ki jih podeljujemo delovnim ljudem in občanom, skupinam, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, samoupravnim organizacijam in skupnostim, organom, prijateljskim in pobratenim mestom za uspehe na področju, ki so pomembno prispevali h gospodarskemu, kulturnemu, znanstvenemu, športnemu, družbenopolitičnemu in drugemu družbenemu razvoju občine, k razvijanju in utrjevanju prijateljskega sodelovanja med občino in drugimi mesti, za izredne uspehe pri obrambni vzgoji in pripravah na splošni ljudski odpor, za posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum.

Plaketa je namenjena posameznikom in organizacijam, ki so se z delom izkazali v krajšem obdobju, tudi za enkratna pogumna dejanja, ki bi sicer ostala neopazena. Število plaket ni omejeno, občinska skupščina jih podeljuje vse leto, takrat, ko pridejo pobude. Prav je, da občani v okolju, kjer žive ali delajo, spregovorijo o posameznikih oziroma skupinah, ki so se pri delu izkazali z zavzetostjo in posredujejo občinski komisiji za nagrade in priznanja (Linhartova 13) pobude za podelitev plakete občine tem kandidatom.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, tel. št. 329-041 int. 251 ali 280.

Plečnikove žale bodo obnovljene

IS predlagal, naj se nekdanji poslovitveni objekti namenijo arhivski, muzejski ali restavratorski dejavnosti

Plečnikove žale, ki ležijo za Bežigradom, njihova arhitekturna in umetniška vrednost pa ima širše ljubljanske razsežnosti, bodo obnovljene. Lani so s pročelij objektov odstranili razraščene plezalke, očistili so meteorno kanalizacijsko mrežo ter zamenjali dotrajane peskolove in obnovili ponikalnice. Popravili so poškodovana pročelja poslovitvenih objektov – stebre, palice, okvirje, okna, obnovili dimnike, bakreno strešno kritino in žlebove. Letos je na vrsti celovita sanacija fasade in strehe vzhodnega objekta, imenovanega propilej. Ker so letošnja obnovitvena dela tehnološko povezana, bi bilo treba zagotoviti zanje celotna sredstva naenkrat. Po letošnjih januarskih cenah gre za dobrih 27 milijonov dinarjev.

Bežigradski izvršni svet, ki je na nedavni seji obravnaval potek sanacije žal, je predlagal, naj se udeleženci obnove, ki jo bodo tudi plačali, čimprej dogovorijo za obseg dela ter svoje finančne deleže. To so mestna skupščine ter skupščine ljubljanskih občin, Ljubljanska kulturna skupnost ter Komunalno podjetje Ljubljana toz žale. Čimprej naj bi imenovali odbor, ki bi skrbel za uresničitev programa celovite obnove žal in pristopili k družbenemu dogovoru, katerega osnutek je bil oblikovan že pred dvema letoma. Izvršni svet je tudi predlagal, naj Ljubljanska kulturna skupnost nameni sedaj prazne poslovitvene objekte za arhivsko, muzejsko ali restavratorsko dejavnost.

V. P.

Seminar za člane občinskega sindikalnega sveta

Na nedavni seji občinskega sindikalnega sveta so sprejeli tudi program dvodnevne seminarja za člane sveta, ki bo 11. in 12. marca v obnovljenem mladinskem domu v Bohinju. Na seminarju, kjer bodo predavali nekateri člani republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije, bodo spregovorili med drugim o mestu in vlogi sindikatov v našem političnem sistemu socialističnega samoupravljanja, o metodah dela v sindikalni organizaciji, o družbenoekonomskih odnosih v luči nove zakonodaje, o socialni politiki ter predvsem o stališčih republiškega sindikalnega sveta glede nalog organizacij in organov ZSS pri reševanju sporov, ki jih ni bilo mogoče rešiti po redni poti. Gradivo o tej temi, ki je bilo objavljeno v Delavski enotnosti, je bilo poslano vsem osnovnim organizacijam Zveze sindikatov. Na seji občinskega sindikalnega sveta, ki bo organizirana kot zaključek seminarja v Bohinju, bodo povzeli tudi razprave iz osnovnih organizacij o tej temi. V. P.

Proti ukinitvi avtobusne proge v Beričevo

Sporočilo krajevnih skupnosti Beričevo-Brinje, Šentjakob-Podgorica, Nadgorica-Ježa in Rezke Dragar Črnuče

Krajani krajevnih skupnosti Beričevo-Brinje, Šentjakob-Podgorica, Nadgorica-Ježa in Rezke Dragar Črnuče so v ljubljanskem Dnevniku prebrali informacijo vodilnih mož v ljubljanskem Mestnem potniškem prometu, češ, da bo mestna avtobusna proga št. 21 Beričevo-Bavarski dvor ukinjena oziroma skrajšana. Ta informacija je upravičeno razburila vse tiste krajevne, ki sami ali pa njihovi otroci, uporabljajo to obliko prevoza do delovnega mesta ali šole.

Nesprejemljiva je varianta, da bi avtobusi na progi št. 21 vozili samo do industrijske cone in spodnjih Črnučah. To bi pomenilo, da bi ob jutranjih konicah iz Ljubljane vozili polni avtobusi, nazaj pa popolnoma prazni, v opoldanskih konicah pa bi iz Ljubljane vozili popolnoma prazni avtobusi, v Ljubljano pa natrpano polni. Kje je tu logika?

Ko smo se pred leti borili za uvedbo kulturnega prevoza na tej relaciji primestni avtobusi niso ustavljali, ker so imeli vse sedeže zasedene, proti predpisom pa so jemali še dodatne potnike, vendar ne vseh. Odgovorni pri MPP in komiteju za promet mesta Ljubljane, pa tudi na bežigradski občini, naj povedo, kako bodo rešili ta problem po ukinitvi proge št. 21. Kaj nam bodo dali v zameno?

Tudi, če bi imeli primestni in medmestni avtobusi dovolj prostora, da bi pobirali potnike od Beričevega do Ljubljane, bi bili potniki oškodovani, ker bi morali plačevati dvojne vozovnice, kajti v vseh letih se ljubljanski prevozniki še niso dogovorili za enotno prestopno vozovnico, o kateri smo se pogovarjali že pred štirimi leti. Ta vozovnica bi veljala tudi na primestnih železniških progah ter v primestnem in mestnem avtobusnem prometu.

Krajani primestnih krajevnih skupnosti se upravičeno sprašujemo ali moramo res za vsako pridobitev na našem področju poleg rednih plačevati še posebne prispevke, če hočemo, da kaj imamo. Vse bonitete moramo plačati dvakrat. Ali so krajani teh KS kaznovani zato, ker ne stanujejo v centru? Ali je res razkošje, če imajo krajani primestnih naselij povezavo s centrom mesta in vsakih 70 minut, v centru pa je možno stopiti v avtobus vsakih pet ali deset minut?

Vidimo, da nekateri avtobusi z enega do drugega primestnega obračališča vozijo skozi center natrpani, proti periferiji pa vozijo skoraj prazni in to v kratki časovnih razmikih. Primer: na relaciji Tržaške in Titove ceste bi nekateri avtobusi lahko obračali nekje pri kinu Vič, za Bežigradom pa bi pri Smeltu zavili na desno proti BS-3, po mostu čez obvoznico in nazaj na Titovo cesto ter se tako po krajši poti vključili v promet proti centru. S tem bi občutno znižali stroške prevoza, saj bi se isti avtobusi pogosteje obračali na trasi, kjer je frekvenca potnikov večja, na celotni trasi pa bi bil še vedno zagotovljen kulturni prevoz.

Če stroški proge št. 21 tako ogrožajo poslovanje mestnega potniškega prometa bomo pripravljani, da se pogovarjamo o morebitni racionalizaciji, nikakor pa ne o ukinitvi proge Beričevo-Ljubljana. Šli bomo korak naprej, ne pa korak nazaj. Kraji ob tej progi so imeli že pred vojno kulturni prevoz, ki ga je opravljal privatnik Pečnikar.

Zaradi nezadovoljstva, ki ga je povzročila izjava predstavnikov mestnega potniškega prometa, bomo organizirali zbor krajanov iz prizadetih štirih krajevnih skupnosti.